



A Magyar Tudomány Ünnepe

2017. november 3-30.

„Emberközpontú tudomány”

Az öregedés hatása az életminőségre és a társadalmi költségekre

Időpont: 2017. november 20. 19:00-20:00

Helyszín: Budapesti Corvinus Egyetem, E334.

Program

Köszöntő

Prof. Gulácsi László

Fenntartható foglalkoztatottság

Prof. Gulácsi László, Budapesti Corvinus Egyetem, Egészségügyi Közgazdaságtan Tanszék

Betegségteher az időskorban

Dr. Brodzky Valentin, Budapesti Corvinus Egyetem, Egészségügyi Közgazdaságtan Tanszék

Idősödés és informális ellátás

Prof. Péntek Márta, Budapesti Corvinus Egyetem, Egészségügyi Közgazdaságtan Tanszék

Életminőség mércék alkalmazhatósága időskorban

Dr. Rencz Fanni, Budapesti Corvinus Egyetem, Egészségügyi Közgazdaságtan Tanszék

Kérdések.

Összefoglaló

A lakosság idősödése miatt a krónikus megbetegedéseknek a száma és társadalmi terhe jelentősen növekszik. Ezek a megbetegedések napjainkban is igen jelentős költségtényezők és a költségek további gyors növekedése várható már a közeljövőben is. Az új betegek száma az egyes korcsoportokban meglehetősen stabilitást mutat, azonban a lakosság várható élettartamának és az egyre hatékonyabb terápiáknak köszönhetően az összes megbetegedettek száma jelentősen nő.

A költségek folyamatosan növekednek, mivel hosszútávon fennálló, folyamatos egészségügyi ellátást igénylő krónikus betegségekről van szó. Az egyre emelkedő betegszám és társadalmi terhek miatt egyre több fejlett országban megkülönböztetett figyelemmel fordulnak ezen kérdések felé. Az egyes országokban 'idősödési stratégiákat' hoznak létre és az idősödés közgazdaságának egészségügyi kutatása az egészségügyi közgazdaságtani kutatások fősodrába tartozik. Sok országban a nyugdíj korhatár is növekszik, ami egyben a munkaerő előregedését is jelenti. Az ezekkel kapcsolatos politikai, egészségpolitikai és a fenntartható finanszírozási döntések adatigénye jelentős. Tanszékünk kutatási profiljába tartoznak az idősödéssel és a fenntartható foglalkoztatással kapcsolatos egészségügyi közgazdaságtani kutatások. Jelen programunk során ezeknek a kutatásoknak néhány eredményét ismertetjük.